2021.M1

Két pozitiv szam aranya 9 : 5. Ha a nagyobb szambol kivonjuk a kisebbet, akkor 120-szal kisebb .
szamot kapunk, mint a két szam osszege.
a) Melyik ez a két szam?

£ [ [ -
Ird le a szamolas menetét is!

Egy haromfordulos matematikaverseny elso forduldjabol az indulok 85%-a nem jutott tovabb.
A masodik forduloba jutottak 8%-at hivtak be a dontébe.

a) Hanyan indultak a matematikaversenyen, ha a dontében huszonnégyen versenyeztek?

Ird le a szamolas menetét is!

Tibor két aruhazba szallitott teherautoval egyforma dobozokat.

Az els6 aruhazban a teljes mennyiség felét és még 5 dobozt pakolt le.

A masodik helyen a teherauton maradt dobozok felét és még 6 dobozt vett at a boltvezeto.
Ezutan a teherauton maradt 9 dobozt visszaszallitotta a raktarba.

a) Hany doboz volt a kiszallitas kezdetekor a teherauton?

Ird le a szamolas menetét 1s!



2021. M2

Gondoltam egy szamot, a kétszeres¢hez hozzaadtam a gondolt szam 30%-at és még négyet.

A kapott szamot megszoroztam néggyel, ¢s eredményiil 154-et kaptam.

a) Melyik szamra gondoltam?

Ird le a szamolas menetét is!

Gabi hosszatavfuto, egy edzésen 10 000 méteres tavon probalta ki a sajat taktikajat.

Négy percig futott 12 km/h sebességgel, majd egy percig sétalt 6 km/h sebességgel, majd megint
futott négy percig 12 km/h sebességgel, utana sétalt egy percig 6 km/h sebességgel és igy tovabb.
a) Hany perc alatt tette meg Gabi a 10 000 méteres tavot?

ird le a megoldas menetét is!

2021.M3

Zsofi két kbnyvet visarolt, és dsszesen 6400 fonintot fizetett. Az elsé kinyv dra 400 forinttal
volt tébb, mint a masodik kinyv aranak kétharmad része.

a) Mennyi a két kényv ara kiilon-kiilén?

ird le a szamolas menetét is!

Az alabbi tablazatban allitisokat olvashatsz.
Adj a betitknek egy-egy olyan konkrét szamértéket, amelyekkel az allitasok igazak!

Ird ezeket a szamértékeket a tablazatba!

Az m és n két kiilonb6zo természetes szam =
a) | dsszege nem négyzetszam, de a szorzata
négyzetszam. >
A p és g primszamok Gsszege oszthato p=
b) | harommal, de a szorzata nem oszthato i
harommal. .
Egy rombusznak legfeljebb k darab B
) |vavcia: s Ea k=
kiilonbozo nagysaga szoge lehet.
d) Egy otszognek legfeljebb n darab =
derckszdige lehet. -




2018. M1

Két edényben ugyanannyi viz volt. Az elsé edénybdl kiontéttiik a benne 1évd viz harmadat,
a masodikbdl pedig 3,6 dl vizet, igy az els6é edényben kétszer annyi viz maradt, mint a maso-
dikban.
a) Mennyi viz volt eredetileg az edényekben kiilon-kiilén?

Ird le a szamolas menetét is!

Eredményedet az oldal aljan taldlhato pontozott vonalra ird!

2018. M2

Zoli leirt két pozitiv egész szamot. Eszrevette, hogy az egyik otszérdse a masiknak, az
Gsszegiik pedig 12-vel nagyobb a kisebb szdm haromszorosanal.

a)  Melyik két szamot irta le Zoli?
frd le a szamolas menetét is!
Eredményedet az oldal aljan talalhaté pontozott vonalra ird!



2017. M1

Egy négyszig két belsd szogének aranya 4 : 3.
A masik két belso szége 35°-kal, illetve 52°-kal nagyobb a négyszog legkisebb szégénél.

a) Hatarozd meg a négyszog legkisebb bels6 szogét, eredményedet ird a lap aljan
talalhatoé pontozott vonalra!

Ird le a szamolas menetét is!

2017. M2
Egy csavargyarban 15 azonos tipusi gép 20 perc alatt 500 csavart készit. Minden gép
egyforma tempoban, egyenletesen, sziinet nélkiil dolgozik.

a) Hany percre van sziiksége 60 gépnek 3000 csavar elkészitéséhez?

ird le a szamolas menetét is!



2016. M1

Az x és y valos szamok kézott a kovetkezo dsszefiiggés all fenn:

2-3x="7(5y-3)

a-b-c) Mennyi az x értéke, ha y =47

Ird le a szdmolas menetét is!

d-e-f-g) Mennyi az y értéke, ha x =57

Ird le a szAmolas menetét is!

2016. M2

Gizi csaladja teljesen felasta a 96 m’-es kertet. A csalad tagjai megosztoztak a munkén.
Apu kezdte hétfén reggel 9 orakor, és 48 m’-t asott fel. Gizi szerda délutan 20 m*-t
teljesitett. Ocsi lelkes volt, de nem birt 5 m*-nél t6bbet felasni. gy a maradék Anyura

maradt, aki péntek délutan 5 orara elkésziilt a teljes tertilettel.

a-b) Hany m’-t asott fel Anyu?

Ird le a szamolas menetét is!

c-d-e) Hany ora telt el a munka megkezdésétdl a befejezéséig?

Ird le a szamolas menetét is!



2015. M1
Karcsi szombaton a barataival kerékparozott. Amikor megtették a tervezett ut 40%-at,
megélltak ebédelni. Ebéd utan megtették a teljes napra tervezett ut % részét, és egy forrashoz
értek, ahonnan mar csak 6 km-t kellett kerékparozniuk, hogy a tervezett ut végére érjenek.

a) Hany km-t kerékparoztak Karcsiék 6sszesen? Ird le a szamolas menetét!

2015. M2

Egy szam felének és harmadanak az 6sszege 49-cel nagyobb, mint a szam negyede.
a) Melyik ez a szam?

Vilaszodat szamitassal indokold!



2014. M1

Adott a kvetkezd dtszam: 4 : 7; 20; 25 28.
Ezek koziil ird be a pontozott helyekre a feltételnek megfelels 6sszes szamot!

a)  PAroSSZAM: ..........cciiiiiiii e

b)  Primszam: ...........coiiiiiiiii e

c) T-teloszthatd szam: ........ ...

d)  NEgVzZetszZAM: ........ooiiii i e
2014. M2

Egy dobozban csak piros és fehér golyok vannak.

A dobozban 1évé golyok 6tidrésze piros szini.

Ha a dobozba tovabbi 13 piros és 34 fehér golyot tesziink, a dobozban 1évé golyok
negyedrésze lesz piros.

Hany piros és hany fehér goly6 volt eredetileg a dobozban? Valaszodat indokold!

A piros golyok szama: ..........................

A fehér golyok szama: .........................



